

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	--	---

PROCES -VERBAL
din 24.02.2022

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara convocată de îndată a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocata pentru astazi 24.02.2022,la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 04/23.02.2022 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevazute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului Local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participantii poarta măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului Local modalitatea de desfasurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum si ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odata cu invitatia la sedința si convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului Local (2169/23.02.2022) si au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului Local sunt prezenți dintre membrii Consiliului Local : dl Dănilă Octavian,președintele de ședință,dna Balancea Dorina-Manuela,viceprimar al comunei, dna Spăsenie Natalița , dl Cârjeu Vasile, dl Grecu Vasile,dl Popa Grigore, dl Sârghe Cotinel și d Sîrghe Ion-Cătălin.

Dna Gheonea Cristina, dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Costea Ioana, dna Chicoș Anica ,dl Pârlea Dan-Nicolae, dl Lupașc Gheorghiță-Marian și dl Masgras Florin, participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl Tenie Dumitru,primarul comunei,dna Grecu Casandra, secretar general al comunei și dl Prodea Ciprian,consilier din cadrul aparatului de specialitate al primarului ,care consemnează dezbaterile din ședință .

Dna secretar general ,Grecu Casandra: Supun la vot procesul verbal al sedintei din 11.02.2022. Membrii Consiliului Local s-au exprimat,astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot "împotriva".nicio "abținere".

DI Dănilă Octavian ,președintele de ședință ,supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării unui imobil teren și construcții situat în intravilanul comunei Corod, judetul Galați,din Cvartal 81/1,Parcela 920,înscriș în CF nr.109026,în vederea realizării de locuințe prin Agenția Națională pentru Locuințe.

Membrii Consiliului Local au aprobat cu unanimitate voturi ordinea de zi.

Au raspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului Local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronica, în intervalul orar 14,00-15,30. Dovada în acest sens se

anexeaza la dosarul de ședință.

DI Dănilă Octavian președintele de sedinta ,trecem la prezentarea proiectului de hotărâre. Este anexat și raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru:prezintă proiectul de hotărâre .Am inițiat acest proiect pentru construirea a 2 blocuri prin ANL pentru tinerii din comună.Până in vara speram sa semnam contractul de finantare.Pe raza comunei nu avem un teren care sa indeplineasca conditii le finantare impuse de ANL.A fost identificat acest teren pe care dorim sa-l cumparam la pretul stabilit de raportul de evaluare intocmit de Expert evaluator Albu Silvia.Terenul este situat la iesirea din Corod spre Matca,langa Agromec.Am incercat sa cumparam terenuri si in zona centrala a comunei dar au cerut sume foarte mari ,doar acesti proprietari au cerut o suma rezonabila.

DI Sîrghe Ion Catalin: In raportul de evaluare este mentionat ca plata se va face cash si ca evaluatorul nu-si asuma responsabilitatea datelor inscrise in raport daca sunt rezultate din date gresite puse la dispozitie.

DI Primar Tenie Dumitru: Plata se face doar prin virament bancar.Referitor la raspundere ,evaluatorul nu-si asuma raspunderea daca datele puse la dispozitie de proprietari, in vederea intocmirii raportului de evaluare ,sunt gresite.Proiectul se deruleaza prin Agentia nationala pentru Locuinte si este pacat sa nu profitam.Proiectantul cu care avem contract a mai realizat astfel de proiecte si la Cuza Voda,Pechea ,Slobozia Conachi.

DI Sîrghe Ion Catalin: Cofinantare din partea noastra avem?

DI Primar Tenie Dumitru: Doar proiectarea.

DI Cârjeu Vasile:Achizitia terenului este buna pentru acest proiect daca exista finantare.Consider ca este un lucru bun pentru comunitate,pretul este în concordanta cu piata imobiliara si terenul consider ca este bine pozitionat.

DI Primar Tenie Dumitru: Pe viitor as dori achizitionarea si a altor terenuri,deoarece multe proiecte derulate prin fonduri europene sunt conditionate de proprietatea unor terenuri corespunzatoare.Un exemplu este realizarea unei parcuri in zona centrala a comunei.

DI Sîrghe Ion Catalin: Se are in vedere si construirea pe acel teren a unor locuri de joaca sau parcuri?

DI Primar Tenie Dumitru: Suprafata minima de teren pentru accesarea construirii de locuinte prin ANL este de 6000 mp cu realizarea de parcuri si a unui loc de joaca.

DI Dănilă Octavian,președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot ”împotrivă”.nicio ”abținere”.

DI Dănilă Octavian,președintele de ședință: cu acordul dvs.,declar închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președințe de ședință,
ir. Octavian DĂNILĂ

Secretar general UAT,
jr. Casandra GRECU